

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ПРОСВЕТА – 1918”
С. МАКОЦЕВО, ОБЩ. ГОРНА МАЛИНА, ОБЛ. СОФИЙСКА
ТЕЛ: 0887708296, e-mail: chitalishte_makotsevo@abv.bg

ОТЧЕТ

НА НАСТОЯТЕЛСТВОТО

За дейността на НЧ „Просвета – 1918“ с. Макоцево, общ. Горна Малина през 2021г.

Уважаеми Дами и Господа,

През изминалата 2021г. по традиция, дейността на читалището започна с Бабин ден на 21.01.21. Нямахме събиране по случай тържеството, заради пандемията.

На 19.02.21г. по случай 148 години от обесването на Васил Левски, със съдействието на деца от селото, има публикувано видео във фейсбук.

За 1-ви Март, репортаж с Цветан Стоянов за баба Марта и видео във фейсбук.

На 3-ти Март, читалището съвместно с кметството, почистиха паметника на ташкенската армия.

На 8-ми Март, Деня на жената, не се организира тържество, заради пандемията, но отново с деца от селото има видео поздрав във фейсбук.

За голяма радост на 24ти Април, жителите на селото отново посрещнаха в домовете си прекрасните Лазарки, които внесоха топлина и радост с песните си.

На 2-ри Май, в читалището, заедно с децата боядисахме яйца за Великден.

На 24-ти Май, Деня на българската просвета и култура и славянската писменост, бе организиран поздравителен концерт с Цветан Стоянов, публикуван на фейсбук страницата на читалището.

На 2-ри Юни, видео във фейсбук, за деня на Ботев.

На 6-ти Юни, съвместно с Красимира Георгиева от ранчо „Конникът“, организирахме игри за децата по случай 1ви Юни. А БГ Йога асоциацията заедно с кметство Макоцево, организираха почистване на селото.

На 26-ти Юни, читалището заедно с Цветан Стоянов, взеха участие в с. Негушево по случай 10г. Референдум на община Горна Малина. Направихме и снимки публикувани на сайта на общината.

На същия ден след обяд, отново с Цветан Стоянов, организирахме концерт по случай събора на село Макоцево.

На 19-ти Юли, Цветан Стоянов взе участие на събора и на село Белопопци. Има качени снимки и видео на фейсбук страницата на читалището.

На 22-ри Септември, по случай независимостта на България, публикация във фейсбук на стихотворението на Чавдар Паунов „Родина“.

На 1-ви Ноември, за деня на народните будители, видео във фейсбук с изпълнение на Цветан Стоянов на песента „Нека да запазим света“.

На 25-ти Декември, Коледа, посрещнахме коледарите в домовете си и улиците на селото се огласиха от песните им и ритъма на тъпаните. А след обяд на площада имаше тържество и за най-малките деца, на които дядо Коледа раздаде подаръци.

На 31-ви Декември, в 00:00часа отново на площада, с помоща на Красимира и Зарко Георгиеви. се изви хоро. Има качени видеа във фейсбук. Центъра на селото се напълни с

млади хора.

Имаме дарение на книги от жители на селото. Също така имаме и парично дарение от Българска Йога Асоциация и от жители на селото.

С радост искам да Ви уведомя за нарастващия интерес към Лазарките и Коледарите. Все повече хора започнаха да си идват на тези празници, само, за да посрещнат изключителните момичета и момчета и да се порадват на тяхните изпълнения.

Държа да изкажа голямата си благодарност на ловната дружинка на село Макоцево, за тяхната всеотдайна подкрепа. Също така благодаря и на хората от селото, които безвъзмездно помагат на читалището с лични средства и труд.

14.01.2022 г.
с. Макоцево

ЗАХАРИН ГЕОРГИЕВ

Председател на НЧ „Просвета – 1918“

